

H O R O S Z Z R O P



Kos (III. 21.- IV. 20.)

Erősnek és bátornak érzi magát, mégis legbelül borzasztóan magányos. Talán azért, mert leginkább a széllel szemben megy, csak hogy megmutassa, Ön még erre is képes. Higgye el, nem kell bizonygatnia, jobban mondva nem így kell bizonygatnia, hogy nagyszerű ember. Utazásra vágyik, napfényre, melegre, szórakozásra. Sajnos egyelőre be kell érnie egy-egy görbe éjszakával. Ne eméssze azon magát, hogy másnak miért jobb, mint Önnek. Ez felesleges energiapocsékolás. Tartogassa erejét, ne sokára szüksége lesz igazán rá!



Bika (IV. 21.- V. 20.)

Tervei megvalósításához szövetségesekre találhat. Talán észre sem veszi, de két nagyszerű ember áll közvetlenül Ön mellett. Mindhármuk céljai megegyeznek, így örömmel tárgyalják ki az élet nagy dolgait. Persze abban is egyetértenek, hogy csak nehézségek és sok-sok áldozathozatal útján érthető el a kívánt eredmények, célok. Fontos, hogy a filozófiai beszélgetések építő jellegűek legyenek, mert könnyen önsajnálatba – „nekem milyen nehéz” – torkolhat egy-egy eszmecsere. A hónap alkalmas arra, hogy mérleget készítsen tényszerűen a megtett és a „meg kellett volna tenni, de nem tettem” dolgokról.



Ikrek (V. 21.- VI. 21.)

Megérthet Önben a gondolat, hogy tanulnia kéne valami újat. Kezdje el nézegetni az iskolákat, tanfolyamokat és kezdjen el szelektálni, mert egyszerre túl sok minden is érdekelheti. Ne feledje, nem az a cél, hogy minél több tanfolyamra iratkozzon be, hanem az, hogy amit elkezdett, azt be is tudja fejezni. Ebben a hónapban kitűnően rálát mások és saját pénzügyi helyzetére, kitűnő tanácsokat tud most adni, érdemes lesz Önhöz fordulni. Most rendbe teheti a számlákat, az elmaradásokat, a papírugyeket, mindent, ami ahhoz kell, hogy új évet nyisson és egy elmúlt évet zárjon.



Rák (VI. 22.- VII. 22.)

Elmúltak az ünnepek, és most látja át, hogy milyen sok munkával járt az ünnepekre való készülődés. Elfáradt a sok sürgés-forgásban, mégis hiányzik a karácsonyi vacsora családi hangulata. Anyagiilag kissé sokat költött, januárban viszont meg kell húzni a nadrágszíjat. Ez nem esik nehezére, mert nem vágyik túl sokra. Elég egy forró, gőzölgő tea, egy kényelmes fotel és egy jó könyv a feltöltődéshez, és persze ahhoz, hogy ne költsön feleslegesen. Csinálja azt, amit a legjobban szeret, szórakoztassa magát és közvetlen környezetét régi szép emlékek felidézésével.



Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)

Felelősségteljes és olykor nehéz döntéseket kell hoznia fontos dolgokban. Nincs egyedül, sokan segítenek Önnek helyesen dönteni. Főként munkahelyváltással

kapcsolatos ügyek ezek. Az ég is támogatja a sikerek felé vezető úton. Legyen határozott és kérje ki kollégái, barátai véleményét. Valamilyen nagy dobásra számíthat, kinevezik, vagy magasabb pozícióba helyezik át. Végre elismerik a munkáját és képességeit úgy, ahogyan Ön megálmodta. Ügyeljen a hosszú távú részletes tervezésre, mert mindent aprólékosan, gondosan át kell értékelni ahhoz, hogy megtarthassa új helyét.



Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)

Munka, munka, munka! Feladat, feladat hátán. Ez várhat Önre a Bak havában. Ha nincs párja, most munkahelyén megtalálhatja az Önhöz illő partnert. Leendő partnerét onnan ismeri majd fel, hogy érdekeik, határozott céljaik szinte egy és ugyanazok. Próbáljon meg egy kicsit azért pihenni is, leginkább egy wellness hétvége tenne jót, egy kis úszás, egy kis friss levegőn való séta. Ne feledje, Önnek különösen fontos a jó egészségi állapot megtartása! Tény, hogy minden ideje be lesz osztva, mégis kellemes és mozgalmas hónapra számíthat!



Mérleg (IX. 24.- X. 23.)

Ez a hónap hasonló lesz ahhoz a népszerűséghez, amikor a királynő vitt is ajándékot, meg nem is. Igazán kettős, „mérleges” érzelmekre számíthat. Rendben is van, meg nem is. Régi családi titok kerülhet a felszínre, melynek nem örül túl zottan. Ön, aki szereti a harmóniát – még akkor is, ha csak a harmónia látszata van meg –, nehezen viseli a nehéz helyzeteket. Most aztán töprenghet azon, hogy hogyan oldja meg a békétlen állapotot. Ezzel együtt azonban stabilitás várható, főként a megszokott, általános dolgokkal kapcsolatban. Érdekes időszaknak néz elébe. Legjobb, ha szembenéz mindennel, ami Ön elé kerül mostanában!



Skorpió (X. 24.- XI. 22.)

Ha már évek óta rágódik egy régés-rég elmúlt kapcsolatán, lassan ideje lenne megemésztenie az elmúlás tényét. Munkájába temetkezve próbálja oldani fáj-

dalmát, ezzel azonban még mélyebbre temeti csak a megoldásra váró, feldolgozatlan terheket. Ne feledje, Ön mérhetően erős személyiség, csoportosítsa át az erőit úgy, hogy azokkal legbensőbb félelmeire világíthasson rá. Szedje össze a bátorságát és zárja le a múltat. Kezdjen egy új és tiszta lapot, ha így tesz, szárnyai nőnek a megtisztulás folyamatának végén.



Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)

Csendes időszak várható. Élvezi az új év téli csendjét. Nagy dolgokra ébredhet rá, csak úgy minden előjel nélkül. Összefüggéseket láthat meg, kibogozhat rejtett gordiuszi-csomókat. Ne törekedjen a belátásra, meglátásra, mert úgyis megtörténik magától. Egy kellemes ünnepen van túl, és egy kellemes hónap elé néz. Most ne vezessen, ne akarjon, csak hagyja a dolgokat megtörténni Ön körül. Ez a helyes hozzáállás a Bak havában.



Bak (XII. 22.- I. 20.)

Nehézkesen, félszegen kezeli társas kapcsolatait. A diplomácia megtanulása Önnek nehéz feladat, hiszen hozzá szokott, hogy tényeket közöljön szárazon, burkolatlanul. Most mégis szembenézve legnagyobb félelmével, a kiszolgáltatottságtól való félelemmel, meg kell tanulnia érzelmeit is kifejezésre juttatni, vagy mások érzelmeit is figyelembe venni. Ön egy stabil pont mások életében, de nem mindegy, hogy akadályként felhúzott falat, vagy bölcs, mindent túlélő tölgyet látnak Önben. Legyen empatikusabb önmagával és másokkal is egyaránt.



Vízöntő (I. 21.- II. 19.)

A Bak havában látni fogja a különbséget önmaga elvárásai, reményei és a külvilág elvárásai, reményei között. Rádöbben, hogy Ön sokkal nagyobb léptékben gondolkodik, mint ahogyan környezete. Nem tehet mást, mint megtanul lépcsőfokról lépcsőfokra haladni, mert ezt a gyors sebességet kevesen tudják tartani. Lassítson és meglátja, olyan szövetségesekre találhat, akik segítenek világmegváltó terveinek megvalósulásában. Ön egy ötletember, akinek rengeteg terve, újító gondolata van, de ehhez szüksége van olyasfajta emberekre is, akik képesek kidolgozni, és földi szintre hozni, megvalósítani terveit.



Halak (II. 20.- III. 20.)

Lelke, érzései nincsenek túlzottan kapcsolatban a külvilággal. Teszi a dolgát, rendezi mindennapjait, eközben azonban kizárja lelkét a történésekből. A megsokkotság lehet, hogy biztonságot ad sérülékeny lelke leplezésére, mégsem élhet egész életében a másvilágon. Első lépés, hogy elhiggye, Önnek is joga van az élethez, a földi boldoguláshoz és boldogsághoz. Leginkább egy Oroszlántól, egy Bikától tanulhatna meg az élet szeretetének mikéntjét. Ne habozzon, kérdezze meg, más hogyan csinálja. A gyermek is másolja a szülei szokásait, mielőtt magáévá teszi azokat. Itt az ideje Önnek is ezt tennie.

Laki Beáta (06-70-310-1974)

ÉV VÉGI SZÁMVETÉS

Asztrológiai útmutató

a Bak jegyében

December 21-én 18 óra 44 perckor lépi át a Nap a Baktérítőt, s ezzel megkezdődik a Bak hava. Az év utolsó napjai az ünnepek jegyében telnek, január elsejével pedig új naptári évbe érünk.

Minden kezdet magában hordozza a teljes időszak jellemzőit és lehetőségeit. Igaz ez valamennyi évkezdetre, például a személyes vagy páros jellegűekre (mint a születésnap, vagy a házassági évforduló), de főként a januári évkezdetre, ami mindenkit érint. Másrészt pedig, ha a hónap névadójára, Janusra gondolunk,



láthatjuk, hogy két arca van: az egyik hátrafelé tekint a múltba, a másik pedig előre néz.

Így tekinthetünk mi magunk is a naptári év fordulóján vissza az előző esztendőre, és előre 2010-re.

A hónap (év) vége meglehetősen sok feszültséget hordoz, melyet a Nap-Plútó együttállása a Szaturnusz nehéz fényességével terhelve jelez az asztrológiához értőknek – a többiek pedig a konstellációk ismerete nélkül fogják tapasztalni, érezkelni.

A Karácsonyi ünnepek sokak számára jelentenek a szokásosnál is nagyobb kihívást az idén. Ennek csak részben okozói az anyagi gondok. A lelki problémák és családi konfliktusok különös erővel törnek felszínre, s feszítenek sok békésnek és boldognak mondott családi viszonyt.

Aki csak teheti, maradjon otthon, s töltsse a Szentestét azok körében, akikkel egész évben egy fedél alatt él. Tudom, ez sok családnál sértődésre adhat okot, de a december 25-től 30-ig tartó időszak sokakla alkalmasabb a rokonokkal történő összetalálkozásokra. Egyébként pedig nem csak egy elmaradt látogatás miatt sértődhet meg a kedves mama, hanem az ebédnél elhangzó megjegyzés miatt is, és mindkét változat elsősorban az ő problémája...

A konstellációk mindenestre őszinte önvizsgálatra szólítanak, ami pedig jelleghő fogva (önmagunkkal nézünk szembe) némiképp magányos tevékenység. Ugyanakkor minden előrelépés alapja az, hogy reálisan felmérjük, hol tartunk most, és milyen úton jutottunk ide. Nagyon kellemes, bevett emberi szokás másokat hibáztatni. Van is benne sok igazság, hiszen nem légueres térben élünk, s nem is lakatlan szigeten. Biztosan hozzájárult a világ, a többi ember, a véletlen, a gazdasági válság, és sok egyéb tényező a jelenlegi hely-

zet kialakulásához, bármilyen legyen is ez a helyzet. És biztosan tehet róla minden ember maga is.

Szerencsére az év végi csillagállások elősegítik a felelősségvállalást (de nem támogatják azokat, akik erre semmilyen hajlandóságot sem mutatnak), és abban is támogatnak minket, hogy új megvilágításban lássuk a dolgokat. Az újévi fogadalmak betartására most mindenképpen több esélyünk van, mint általában.

A december 31-i telihold miatt a Szilveszter szintén felszínre hozhat régi sérelmeket és feszültségeket. A teliholdas időszak viszont határozottan kedvező arra, hogy kimozduljunk, társaságba menjünk.

Ha elfogadjuk, hogy minden kezdetben benne van a teljes időszak, akkor igencsak meggondolandó a szilveszteri mulatozás mértéke (a Szaturnusz a Mérlegben amúgy mértéktartásra int). Mert az újév első napján sokakra jellemző a kábaság, a rossz közérzet... És sajnos van, akinél ez valóban egész évre megmarad. De még ha a kifejezett alkoholos mámorból és kialvatlanságból el is tekintünk, akkor is érdemes átgondolni: kristálytisza tudattal, felkészülten futunk neki az új esztendőnek, vagy amúgy „félalomban” lódörögünk és elszenvedjük az eseményeket? Nem csak kifejezetten január elsején, hanem általában az év 365 napján.

Az év utolsó napjain kiváló lehetőség kínálkozik arra is, hogy átvizsgáljuk, mi az, amit már nem szeretnénk átvinni az új esztendőbe, és cipelni még további egy éven keresztül.

Gondolok például az egészségkárosító szokásokra és a másokkal szemben táplált haragra. A nehezítés nagyon nehéz tud lenni! Nagyon fontos még az is, hogy önmagunkra se haragudjunk, ne rágódjunk azon, hogy miért úgy döntöttünk, miért tettünk vagy nem tettünk valamit.

A megbocsátás célja soha nem a régi helyzet visszaállítása! Ha ugyanazt tesszük, amit korábban, az eredmény is ugyanaz lesz. A megbocsátás a múlt lezárása, és az új életszakaszba lépés egyik feltétele. A másik féllel nem szükséges tudatni, lévén ez a mi ügyünk, a mi életünk.

Léteznek aztán még olyan dolgok is, amelyeket szívesen cipelnénk az új évben, de kénytelenek vagyunk belátni, hogy lejárt az idejük. Az új esztendő első két hete, amikor fogyóban lesz a Hold, nagy megkönnyebbülést hozhat, amennyiben hajlandónak mutatkozunk foglalkozni a kérdéssel.

Megragadva az alkalmat, végül, kilenc év után elköszönök az Olvasóktól. Köszönöm a sok dicsőretet és az építő jellegű kritikákat is, mellyel az elmúlt években a munkámat kísérték. Januártól a rovat első felében is Laki Beáta tanácsait olvashatják, akit a jegyekre vonatkozó előrejelzésekből már megismerhettek.

Békés, boldog ünnepeket és sikeres új évet kívánok mindenkinek!

Tóth Éva Ágota

Anikó XVI. ker. Sashalmi sét.14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499

Esküvői Ruhaszalon
Nytivatartás:
H-P: 12-18-ig
Szombaton csak telefonos bejelentkezésre!

www.anikoszalon.hu

Menyasszonyi és koszorúslány ruhák Szalagavatásoknak keringő ruha 5000 Ft-tól

Szlauskó György

TEHERFUVAROZÓ

Sóder, homok szállítás
Konténeres síttszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.